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ADAYIN DiKKATINE!

SINAV BASLAMADAN ONCE A$AGIDAKi UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ,
1. Bu sinavin siiresi 165 dakika, soru sayisi 120'dir. (Tlrkce 40 - Sosyal Bilimler 20 - Temel Matematik 40 - Fen
Bilimleri 20).

2. TYT ve AYT puanlannin birlestirilebilmesi igin optik cevap kagitlannda aym T.C. Kimlik Numarasinin ve ayni
o6grenci numarasinin kodlanmasi gerekmektedir. Farkli kodlama yapildiginda cevap kagitlanniz eslestirilemeyecek
ve puanlariniz hesaplanamayacaktir.

*GZDEBIR'in hazirladigi bu sinaviarin her hakki sakhdir. Hangi amagla olursa olsun, tamaminin veya bir kisminin OZDEBIR'in
yazili izni olmadan kopya edilmesi, fotograflarinin gekilmesi, bilgisayar ortamina alinmasi, herhangi bir yolla gogaltiimas:, yayim-
lanmasi veya bagka bir amagla kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar dogabilecek hukuki ve cezai sorumlulugu, testlerin
hazirlanmasindaki mali kiilfeti peginen kabullenmis sayilir.

Saghgmiz bizim igin dnemli! Bu kitapgik, heatset (kurutmali) web makinede basiimigtir. Mirekkebinde kurgun, civa, kadmiyum ve krom gibi agir toksik metaller yer almamaktadir
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TNYAVINGE ALY

TEMEL MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir,

2. Cevaplanmzi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

B el 4

1. Bir depoda galigan Sinan aym bly(klikteki kutularin
(st Oste dizildidi, yOkseklikleri 2,4 m olan kutu
kulelerinin dnlnde agadidaki gibi durarak fotograf
gektirmigtir.
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Kutular kilp bigiminde olduguna gére, Sinan‘in
boyunun metre tiirlinden degeri agagidakilerden
hangisi olabilir?

A)1,58  B)1,60 Mon.w E) 1,96

208 2 X< 4043
A6 ex <« 32

d
1,31

m_rmn. MATEMATIK
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Sinav kodu (Y2224)
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2. Asagida bir yOzeyinin, %‘0 sart, %’u mavi kalan kismi

ise beyaz olan bir kagit gésterilmigtir.

San Beyaz

L

Kagidin bu ylzeyinin beyaz kisminin bir kismi sarya
boyandi§inda beyaz ve mavi renkli kisimlarin alanlari
esit oluyor.

Buna gbre, sonradan sarnya boyanan kismin
alaninin mavi kismin alanina oram kagtir?
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Diger sayfaya geginiz.
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3. xvey birer gergel sayi olmak (zere, 5. 1 0Ocak 2018'de agiligi yapilan bir képriden ilk ay 6400
: 9 arag gegmistir. Subat 2018'den itibaren $ubat, Mart,
xey <0 _)_(_ = Nisan ve Mayis aylarinda kopriiden gegen arag sayisi
x-y<0 - + bir 6nceki aya gére dtizenli olarak %25 artmigtir.
olduguna Qﬁfﬁ\‘ Xe9 Buna gére, bu yilin Mayis ayinda képriiden gegen
L x<o0 + X A arag sayisi Nisan ayinda gegen arag sayisindan
5 3‘ kag fazladir?
Ixry<o 3 4 \% D)2.5*  E)2.5°
A)5 B)5 5 . 2.5
mi<-1 9 ) )
x .
) 9, < S
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur? ﬁ loot Le2§ = %‘3 - -‘T
A)pralniz | B)lvell C)livelll
\}/ 6400. 5 .5 5.5 ¢qo0.3.5.5
D)1 ve E)1. llvelll ¢4y Y AR |
—
- Nisom
_6 5
= 9 _ A . §
S
- 5 /

4. Isimleri Ata, Biilent, Cem, Demir ve Eymen olan bes 6. Ogretmeni Tahsin'den tahtada yazili olan agagidaki
arkadag hali saha maginda oynamak igin 2'den 8'e sayilan kok i¢inde ve diginda ayni tam sayi olacak
kadar tam sayilarla numaralandinimig 7 formadan bigimde ava seklinde yazmasini istiyor.
birini aliyor. Alinan formalarla ilgili agagidakiler biliniyor.

V8- 2. V27 - J64 - /125
o Ata ve Cem'in forma numaralari toplami 7'dir. 20G 36 (46wt s(s
o Bilentin forma numarasi; Eymen'in forma Tahs!n, Nreayviardan RSt a/a bigiminde
numarasindan 4 fazla, Demir'in forma yazilamadigim gdrayor.
numarasindan 2 eksiktir.
Buna gére, istenen sekilde yazilamayan sayilarin
Buna gore, alinmayan formalarin numaralan toplami kactir?
toplam kagtir?
A) 442 B)5v2 C)6v2
A) 10 By 12 C)13 D) 14 E) 15
6v3 E)8V3
! @ . @ 206 +406 =603
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7. WKapasfest gunkik 200 kgl olan bir katelaryada tytetrn 9. AN Cve K aodal sayian km A asys: B sapana

Sahiby. Galipanian igin QURION prm uygUisme gulen ORI Ie bk C Raban K cimab (i /are
magten sayiing ghm
* QuUNLA kapasitenin dortte OgUne ulagimaz ise prim
vermeyecedini. B
* QUNIUN kapasitenin en az 21 kigi gegilmesi
durumunda her bir galigana 600 TL prim verecedini, gdsteriminin dederi A sayrenin B sayisina balimanden

elde edden b&umdur
o dider durumiarda ise her bir galigana 400 TL prim

verecegini
sOyliyor Omek, 3 =2 . ® 30r

Buna gbre, gahgan bagina 400 TL prim verilen bir
gunde kafeteryaya gelen masteri sayisimin

alabilece degerleri ifade eden egitsizlik . ™
asafdakilerden hangisidir? . - =4
y

A)|x-170{$30 B)|x~200[$20 C)Jx- 19030

egitliklerini saglayan x ve y pozitif tam sayrlanmn
D) Ix - 180| = 40 |x - 185| £ 35 toplaminin alabilecedi en biyuk deger kagtir?
Qoa-é.(u(é 220 A) 30 B) 32 C)M \)4 £) 8
Lf
A5 £x ¢ 229 g0 €X<25 = x=W ] g
g ¢x-1925435 3 — = J /
35¢ 1LY y=11

| x-185] 435

8. Asgaida egit araliklaria olgeklendirilmis iglerinde ayni
sividan bulunan 8zdes Ug kap gosterilmistir.

10. Ave B otobdsleri sirasiyla n ve m tane yolcu
tagiyabimektedir. Bu otobdslerin yaptiklan bir seferde.
A otobisindeki yolcu sayis1 B otobdsundeki yolcu
sayisindan 5 fazladir. Yapilan bu seferde her ki
otobUste de bog yolou koltudu sayis: giftur

Buna gore, agsadidakilerden hangisi her zaman

gifttir?
A kabi tartiddidinda agirhdi 3500 gram, B kabi a
tantidiginda agirhg 2600 gram gelmigir Anem T B)2n+m , | C)2m-an 7
Buna gore, C kabi tartildiginda agrh kag gram \/ﬂ'm q E)dn+m ?
olur?
A ()
A) 3900 B) 3950 C) 4000 (\’ m n m
D) 4050 100 Dolu: X195 X T 4
I T - Kobln JQ!‘\] J O’SM 21509 n X g M'Ix'nrnnnuqn |-nr|-r!'rnr|lr Y T
_'ga q
Ytiex = 3&*«99{_ J_,n—o n-x-5 = C]L mM-X= R
caned vith
Y+ €x = 2609 o~'>+ \-x= an@r CamScanner ile tarandi
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Bir girkete bagvuruda bulunan 4 kiginin A, B, Cve D
bilgisayar programlanndan hangilerini kullanabildikleri
agadidaki tabloda gosterilmigtir.

1"

Programlar
ismi[A[B|C|D
| v
v

Seliw
Aynur
il
Ourta

<

Bu kisilerle ilgili
0 p: Aynur C programini kullanabilmektedir.

| q: Bu programlardan Burcu, Selim'den daha fazla
sayida programi kullanmaktadir.

! r: Dilek B programini kullanabilmektedir.
r

—_—

Onermeleri veriliyor. P g
] — —
Pva)ala=) o 4 1
——~— '
6nemi{esl dogru olduguna gére, sirketin bu dort
programin da kullanimini garantilemek igin ige
alacag iki kisi agagidakilerden hangisi olmalidir?

A) Aynur, Burcu  B) Aynur, Selim

\P/Selim. Dilek

C) Burcu, Selim

)/Burcu, Dilek

B TEMEL MATEMATIK
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12. a, b ve c birer pozitif tam say olmak Gizere,

AL

asb
b.c
a+c zasal (sC O weya ¢ 2tdar.

}b:l a w c asal

saylar birbirinden farkli birer asal sayidir.

Buna gére, a + b + ¢ toplaminin alabilecegi en_
kiiciik deger kagtir?

A)5 % C)8 D) 11 E)13

a-2

=5

13. AsagidaA, B ve C kiimelerinin Venn gemasi
gosterilmistir.
WAATEWATIY
B
C jsTILAlR

BnCL?A"TIMIi %

Bu kiimelerden biri MATEMATIK kelimesindeki
harflerden olugan kiime, digeri TEKRAR kelimesindeki
harflerden olugan kiime, bir digeri ise ISTIKRAR
kelimesindeki harflerden olugan kiimedir.

Boyali bélgeleri gdsteren kiimelerin eleman sayilan
birbirine egit olduguna gore, BNC kiimesinin
elemanlanyla yazilabilecek kelimelerden biri

agagidakilerden hangisi olabilir?
Ao

I. OTURUM (TYT) DENEME - 2

A) AKAR B) ETEK

D) TARAK E) KIRA

T O 3 NS T BT 1

Sinav kodu (Y2224)

Diger sayfaya geginiz.
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14. Ug basamakh AB7, 1A3 ve BCB bigiminde O¢ dogal 16. Dik koordinat duzleminde [0, 5] kapali aralijinda
say1 veriliyor. Bu sayilardan ikisi segilip toplandiinda tanimh £ : [0, 5) — [0, 3], g : [0, 5] —» (0, 3] olan, f ve
sonucun segilmeyen dider sayiya esit oldugu g fonksiyonlarinin grafiklerinin bir kismi gekilde
gdrlldyor. verilmigtir.
Buna gbre, A + B + C toplami kagtir? y
A) 21 8 C) 16 D) 13 E) 11

BChHt 1AD - ALY

tC 946+ %6 =90A | e il
J l o 1 2 3 4 85 X
$ A 6 0 s a <b s 5 kogulunu saglayan her a ve b gergel
sayisi igin
S , 4%
D Attt = 614 o f(a) #1(b)
- 4% /} ¢ g fonksiyonu 6rtendir.
oldugu biliniyor.
Buna gore, f ve g fonksiyonlarnnin grafiklerinin
15. AB ve CD iki basamakli dogal sayilan, eksik kisimlan agagidakilerden hangisi olabilir?
ﬁ <2
E <2

kosullanni sagliyor ise bu sayilara ikiyle bagh sayilar
denir.

iki basamakli NN ve M2 dogal sayilan ikiyle bagh
sayilar olduguna gore, M rakaminin alabilecegi en
biyiik deger kagtir?

\\)'{ B)6 c)7 D)8 E)9

N o 5 Ney - Neduast

—

2

M2 5 WmIN > med 2.3 s}

N

. TeMEL MATEMATIK o I OTURUM (TYT) DENEME - 2 T

DRider sayfaya geginiz.
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17 Mola

yeri B
120 km

Mola
A yer

120 km X

A kentinden B kentine ve B kentinden A kentine dogru
sabit hizlarla aymi anda yola gikan iki arag, yola
¢iktiklan gehirden 120 km uzakliktaki mola yerlerinde
mola veriyorlar. A'dan yola gikan arag B'den yola gikan
aragtan mola yerinden 30 dakika dnce yola gikiyor. B
araci mola yerinden yola giktiktan 2 saat sonra A araci
B aracinin, B araci ise A aracinin mola verdigi yere
varyor.

Bu iki arag hareketlerini baglangigtaki sabit
hizlanyla yapmis olduklarina gbre, ilk kez mola
yerine vansg siirelerinin orani agagidakilerden
hangisi olabilir?

V.'t| :30

18. Bir veri grubundaki sayilar kiigikten biylige dogru
siralandiginda veri sayisi tek ise ortadaki sayiya, veri
saysi gift ise ortadaki iki sayinin aritmetik ortalamasina
o veri grubunun medyani (ortanca) denir.

Reakounlomt '\'oplawu Q weye 6
Rakamlannin aritmetik ortalamasi 2 veya 3 olan iki
basamakli dogal sayilarin olugturdugu veri
grubunun medyani kagtir?

o

A28 B)29 C)30 D)3
1315 22 24 34&33 40 42 S1 60
31+ 33 =32
AN

OO

19,

20.

W.B

Rakamlan ardigik tam sayi olan dért basamakh bir A
dogal sayinin rakamlari 7, 8, a ve b'dir. Bu sayinin 4 ile
tam bdlindigi bilinmektedir.

Buna gdre, A sayisinin ylizler basamagj

asagiidakilerden hangisi kesinlikle olamaz?
A)},/ \Ey/ oY 0’ 5
6l‘lq'rg V"v"a 6.?\’(9

3396 9% 6

3% 56 37936

¥§ 16 19 68

$%Ye 9%} 6%

A
Ikili

% koltuk
FAEE GG E]
O 0@ D E)E)E)E &

Ikili ve tekli koltuk olmak Uzere, iki gesit koltuk

segenegi bulunan bir otoblis firmasindaki otobiislerde
bir tekli koltuk Ucreti, ikili koltuklardan birinin icretinden
%10 daha fazladir. Ayrica, sefer saatinden bir hafta
once bilet alinmasi durumunda kigi bagi 50 TL indirim
uygulanmaktadir.

A
Tekli
koltuk

\J

Bu firmadan bir otobiisiin sefer saatinden bir giin
6nce 4 numaral koltuk igin 6denecek tutar, bir
hafta 6nce 8 numaral koltuk igin 6denecek
tutardan 120 TL daha fazla olduguna gore, 5 ve 6
numaral koltuklar igin firmaya sefer saatinden bir
hafta dnce toplam kag TL 6denmesi gerekir?

A) 1200 00 C) 1400
D) 1500 E) 1600
Do Snce e hofle dice
Auwens O numara
fix 10x— 59

Uy~ (ltox-50) =12
X =49 TL

AoK+(ox = 039
= ALOO - 199

ettt = 1399 i
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21. Bir madazanin deposunda bulunan A, B ve C
Urunlerinin torlerine gdre adetleri Sekil 1'deki situn
grafikte, bu Ortnlerin renklerine gore sayica dagihimi
ise $ekil 2'deki dairesel grafikte verilmigtir.

Adet

Orinler

A B C
Sekil 2

Sekil 1
Bu madazanin deposunda bulunan kirmizi, sar ve
mavi renkli C drOnlerinin sayilan birbirine esittir.

Depodaki A driinlerinin 10 tanesi kirmizi renkli
olduguna gére, depoda bulunan B iiriinlerinin kag:

mavi renklidir?
A) 15 20 C)24 D) 25 E) 30
Seri Mmavit Kirmiz
% A o Aoo -XK 10 x41$ =3¢
) =
_— o X R=29
IS ¢ 25 29 25
25 129 $o
Toplom : 35 +45 19°
=100
365° 200 adet

90° 5O eadet 4S° 26 Adet 225°125 A

22. Hamburger ve tatlidan olugan bir yemek yeme
yangmasina katilan Girbiz, verilen sirenin % 60'ini
hamburgerleri yemek igin, kalan sdreyi ise tathlan
yemek igin belirlemigtir.

Glrbdz hamburgerleri planladigi sirenin % 80'inde
bitirmig kalan toplam sirede ise tathy bitirebilmigtir.

Buna gbre, Giirbiiz tathy: yemek igin
planladigindan yiizde kag daha fazla siire

kullanmigtir?
A) 15 B) 20 C)25 \DA E)35
Plan: Gox 40X 100 X
Gercellsent X 52)(
- ! 40x de 12 x forla
Loo K4

cmmm

= 30//
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23. Isimleri Ali, Berk, Cuneyt ve Demir olan dort arkaday
tatil yapacaklan gehre ayni aragla yola gikiyor. Yolda
araci bu dort arkadas sirayla kullanmig ve Ali'nin araci
kullandi§1 mesafe; Berk ve Clneyt'in kullandidi toplam
mesafenin iki kati, Demir'in kullandi§i mesafenin ise
yansi kadardir.

Ali Berk’ten 60 km daha fazla araci kullandigina
gore, Demir'in araci kulandi§i mesafenin kilometre
cinsinden degeri agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 280 B) 250 ) ¥70 D) 110 E) 90

Denmiy
Yxt12o

KU
1 K169

Clineyt

-%X+430

Berl
ax

-Xt3y0 2¥50

[ ®ryxpd
10 5 4xD 9
Zqoskx«mo)\’bo
WV

Ao

24, Bir siniftaki dgrencilerden A, B ve C segmeli
derslerinden ikisini segmeleri istenmigtir. Ogrencilerden
x tanesi A dersini, y tanesi B dersini segmistir. C dersini
segmeyen 3 6grenci vardir.

Buna gore, C dersinl kag 8§rencl segmigtir?

B)x-y

E)x-y-3
GveC

A)x+y C)x+3

D)yx+y-6

A ve C
-3 y-3
C secenles

XAy—p
S
Scannedmt
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25. Aym yol Qzerinde bulunan A, B ve C kentleri arasinda
sabit bir hizla hareket eden bir arag; A ile B kentleri
arasindaki yolu 3 saatte, B ile C kentlerl arasindaki
yolu ise 2 saatte gidebilmektedir,

Ayni sabit hizla durmaksizin bu (g kentten de
gegecek olan bu arag, A kentinden saat 13.00'te
gegtijine gdre, C kentinden gegtijinde saat
agafidakilerden hangisl olamaz?

A) 08.00 v/ B) 12.00 v C) 14.00 |
Qy‘& E) 18.00
@ 13.00 K..:
A:- 3x 3 2% \C
Ou.oo @
" 1 1 4
a x \c / 2x )
08.03 {000 13.0°
) 4 ) ! —
2% g 3x A
19.09 /;z.ca) 13.00
\ ) )
=3 (e \ép/k A

26. Bir gantada her biri 3 gram gelen yesil toplar ile her biri
2 gram gelen sari toplar bulunmaktadir. Yesil toplarin
daha fazla oldugu bu ¢antadaki toplarin toplam agirhig
30 gramdir.

Buna gbre, her iki renk toptan en az birer tane
almayi garantilemek Igin gantadaki toplann en az
kag tanesi alinmahdir?

'\B}( C)10

3.9423=30 (y>3)
8 3 = 9 tepte kesinolur.

A)8 D)1 E) 12

0ZDEBIR
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21.

28,

A)
B)

W.B

C < B < Aolmak Ozere, ikiger yil arayla dogmusg (g
arkadagin yaglan 2023 yilinda BA, BC ve A1 iki
basamakl dogal sayilandr.

Buna gdre, yagi BC olan kiginin dogum tarihi

agagidakilerden hangisidir?
\%36

+ 9
t 1
BCt2=PA = Ct2:=-A
BA+t2=-RA1 2 10B+4=9A
{

) b)

B) 1945 C) 1942

A) 1954
D) 1938

BC<RAAL

3 bC=-%$F
2023"%"\':(%56

Asagidaki tabloda A ve B kanallarinda yayinlanan
program ve reklam sireleri verilmistir.

Program siresi | Reklam siresi
(dakika) (dakika)
A 50 15
B a 10

Yayinlarina ayni anda birer programla baslayan bu iki
kanalin yayinlanyla ilgili asagidakiler bilinmektedir:

o Her programdan sonra yayin kesintisiz olarak
reklamlar kismiyla devam eder.

¢ Her reklam kismi bittikten sonra yayin kesintisiz
olarak programla devam eder.

A kanal ilk U¢ programini bitirdigi anda B
kanalinda besinci programin gésterimi devam

etmekte olduguna gdre, a sayis1 asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 38 B) 36 2 D) 27 £)25
P RP R P Toptom sdre: 180dk .

PBPnPEPRP-—a Toplom sulre < Satyo

|50 < Sa+49 4a+boclo
> a=31

Staned with -
Busane CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

{oliame

29, Esatve Faruk bulunduklan nokialardan baglayp

gekilde vertien birbirini dik kesen yollar boyunca
hareket ederek spor saionuna wlagacakir,

lkisi de kendiler! igin en kisa yollardan birini
rasigele belirieyerek spor salonuna ulagtikianna
gore, ikisinin de A noktasindan gegme olasiif
kagtir?

1 1 1
A)s 835 -

1
C)-:- 0) 3 53:;;

30. Bir isede yapdacak milli bayram programi igin fisi gur
okuyacak, birl garki sdyleyecek ve bin konugma
yapacak 4 6frenci belilenmigtr. Programda Sjrencier
tek tek sahneye gikarak performans gostereceilerdr.

Siir okuyan Sgrenciler art arda sahneye
gikmayacaklanna gére, Sfrenciler kag farkh
siralamayla sahneye gikabilirier?

Aj12 B)15 C)18 Dj20 E)24

WL RMED BB R N R S

@ozm:sla
: YAYINL AIT

i

31. g agdanindan birinin 8igUsy, diger ii i¢ agisinin
toplamina esit olan bir Uggenin en kisa ve en uzun
kenarian, sirasiyla 20 ve 29 binm uzuniugundadir,

Buna gdre, bu liggenin Gglincl kenanmin uzuniugu
kag birimdir?

/ﬁé B2 ©23 D24 E)25

Tl 2%
'Zq_w:a

1
(11-)(21199 =
[Fq1=a"
‘ZJ =49

—_—

20(-(-1\-::??0
a+b =10

32, Alanian birbirine egit sekiz farkds renkteki uggen.
yekideii gits birteglirderek blylk bir Uggen elde
odinyor,

bal

Mavi ve kirrazs renkdi gik Gggentenin birer kenar
uzuniukian gekiide gosteriimiglr.

Buna gore, olugturulan blylk Uggenin gevre

kag birimdir?

a2 B)35 0}37 D140 143

Ex = q-_o/b_ " = 2

2 o
Lo\ 20 ==

61=x"
21 RO &

X=113

4@\f( 2 % P

.mmw,CamScanner ile tarand :



33, Bengzes o b Dopacde gl agalides bighe

‘vﬁk

1 Buyuh sggene pevres, kiguk Gogenin gevresinden

i Mo ik i Uggenin kenar uzuniulan tam sayidir.

Buna gore, bilylk Gggenin en vzun kenan, kigik
uggenin en kisa kenanndan kag blrim fazladir?

T Adanlae orgn

Are 8)15 e D)4 E)25
o LD W
T
v - =21
&wfaéo : 4&1&_ L
25 R ik=5
i 7
! A 52
5 *
 geth

34. Qzean, kirmuzi, mavi ve san renkli (¢ esit uzunluktaki
subugu asagidaki gibi uglanndan birestiriyor. San ile
mavi gubuklar arasindaki ag1, kimizi ile mavi
arasindaki aguun ild kati iken kirmizi ve san arasindaki
ag 108*olmugtur. '

Sx=t2
x=24

A
’)‘ ﬁ%ﬁ ¥
. él ‘a\
j . "\‘g<

Sekildeki verilero gbre, « - 8 farki kag derecedir?
C)1% Dy17 E)20

G1-30=12

A)10 12

. TEMEL MATEMATIK

@ozoesin .

38, Yere dik bic duadin Ust noklasina monte edilrmig deltod
tigumindeki yonlandime labsiasimn simetn ekson:
direk it dodrusaidi
Bu tabela ok yonunde 66° dondugunde yesi
kenarardan birt, 34" donduginde mavi kenadardan tyn
yere paralel olmakladic

”
Buna gdre, mavi ve yesil kenarlar arasindaki agi
kag
B) 96 C) 100 Dy 110 E) 116
o
-2
156
154/2
#

28 __L.OTURUM (TYT) DENEME - 2 E

Sinay kodu 1Y2224)

Diger sayfaya geginiz.

Bemsane CaMScanner ile tarand |



36, mmmkmwmmm
gokindeki 4 adet ey san kulu konuldugunda dnden,
arkadan, sagdan ve soldan gOrinGma Sekil 1'deki gibi,
Ustten gorunima de Sekil 2'deki gibl olmusgtur, Kirmizi
kutunun yGksekiigi san kuplerden birinin bir ayriting
ositic

Jekil 2

Sekil 1°de gbriinen sarn ve kirmizi alanianin toplarm
30 birimkare, $ekil 2'deki kirmizi béigenin alam
105 birimkaredir.

Buna gdre, kirmzi kutuy hacmi kag birimkiptiir?

A) 162 B) 200 ) 242 D) 288 E) 328

B vemeL matemari

Ll
V=245

37, Onden gorunGm0 ABCD ve BEFG dikdénigenien olan
kirmizi ve mavi boyal duvarann tuglalan ey, [BC] ve
[BG] kenarlan gakigiklir, Bu duvariann Ave F rtgeter
arasina gerilen halat [BC) kenan Gzerindeki K
noktasindan gegmekledir.

0

N2t 2ot

Sekiide [BR]=+;

08 C)0s8 D) 1.1 Ey1.2

holos
it 3a

{2 = {fa

iz za
15

q

A)0,7

-
e

b Sq:"gv%-ﬂ@

b, A

3
38. Grafiker Mustafa, farkh renkte 12 adet eg ikizkenar

Uggeni, kenarlan ve birer kbgeleri gakisacak gekilde
agajidaki gibi birlestirilerek bir logo tasarlamigtir

*

a\ﬁ_.lzd

12./ﬁ«|>

&\G—ar- 7
@ aff3)=2
Z

) 2(,7
Bu logonun g gevresinin 24 birim oldugu 5

bilindigine gére, Vawmm o =10+2
- 2
12/3+12 C)12V/3-86
a= (3'\‘

E)18/3+ 18

A)12/3
D)48

2 1. OTURUM (TYT) DENEME - 2

Sinav kodu (Y2224)

Diger sayfaya geciniz.

Besane CamScanner ile tarand |



39. Mehmaet, kenar uzuniukian harflerle fade edilen dén
adel ikizkenar yamuk bigimindeki karton ile kare
bigimindeki kartonu dnce $ekil 1'deld gibi birer
kenarian cakigacak yekilde, sonra da $ekil 2'deki gibi

0ZDEBIR

YAVING At

\.B__

40. Kup geklindeki iki eg tahta pargas: birer ylzeylerinin
kégegeni (zerinden bu kbgegenin bulundugu yizeye
dik olarak kesilip iki pargaya ayniliyor. Eide edilen 4
parga kare ylzeyleri drtlgecek sekilde yapistiniarak

birer kenarian galugacak gekilde duz bir zemine yeni bir kare prizma yapihyor.
koyarak bir g6raniim side ediyor. :
Buna gbre, elde edilen kare prizmanin yiizey
alaninin baglangigtaki kiiplerden birinin yiizey
alanina orani kagtir?
nalet nii:d C)2/3
003 +2 e 22
V{a 65
v |
‘ N .
a J&S{ B
o \
ee=l2b e . , \\/
( = | 1 Jb\l}'&g‘gﬁibé / 3 "—’K/-
$okit 1 ve Sekil 2 'nin gevrelerinin farks 20 birim
olduguna gore, a-b farki kag birimdir? Mﬁé
A B)1.5 €2 % E)3
\ 5
12— Ga-Lb=20
&b ~-8a=20 Q)—- \ﬁ \ﬁ l \/‘
lo/—o\",l\g- \r +4 8
‘\’l\ L 242«/7—)
/6’3
242
3
. TEMEL MATEMATIK N 30 L OTURUM (TYT) DENEME - 2 ‘
Sinav kody (¥2224) Dider savfoye qeciniz.

Bonton CamScanner ile tarand i
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MAVING AJY L

FEN BILIMLERI TESTi

AN

1. Buteste srasiyle. Fik (1-7). Kimya (8-14), Biyoloj (15-20) alantanna at toplam 20 soru vardw.
2. Cevaplanmb, cevap kbjpdinin F"‘WMWWWW

-
1. Kve L boiGmierinden olugan bir daiga legeninde, sabit
mmwmmdwﬁmm
mextedi. lierleyen daigatara ot dalga tepelerinin K ve L
boigmienndeki Ustien gorinmG sekideki gibidi
. ka o
X i
boidmi 2o
_ Z2em
— T / de ;;"
> tCB > Q/'A ' o
,’;»/‘!.T: . tom
A\\L Q JQ'))\_& - Yom
< slq \1“\'(\1}
Qle\W -
Buna gore,

i wmwamkm.vmmm
sina egittir. ’ Kg . /\0} o, 5 o

i, K'deki dalgalann sirati, L'deki dalgalann sGratinden
kighktis. P

yargilanndan hangileri dogrudur?

o

/A)\"
K e

8) Yainz Ii
D) Ive il

Cliven
Eyliveiit

' FEN BILIMLERI

3

2. Can'inyerden yOksekteki K noktasinda tuttugu elmanin,
odadaki lambanin etkisinde olugan géigesi sekildeki gibi
yatay yerdeki L noktasinda olugmaktadir. Can, elmayi
serbest biraktikian t sire sonra elima M noktasinda yere
sarpryor.

Buna gdre, t sire igerisinde elmaya ve gbigesine ait;
1. ortalama sarat, ——
Iootalamatz, — 3~ /L,
W snanyol =

niceliklerinden hangileri birbirine esit olabilir?

A)Yainiz |

@mm

Hava ortaminda bulunan bir optik aletin 6nine konulan
bir cismin gGnlintis cisme gore diiz ve cisimden blyak
olarak oluguyor.

B} Yainz 1 Ciivell

E)l Hvell

Buna gdre, optik aletin tiiri;

L yakinsak mercek, —|-

1. ukur ayna, + P

. dozlemayna —

verilenlerinden hangileri olabilir?

A) Yainiz | BiYainztt  (( C)lver
D)iveli E)lLiiveli

o -2 NN

Sehav kodu (¥2224)

Diger soyfaye geginiz.

Sveduth

Busae CamScanner ile tarand |
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4. Merve, K vo L cisimlernini, yokanya dogdru genigleyen ve
© iginde su bulunan kaba Once K'yi sona da L'yl stuginda

K yizerek, L ise dibe batarak gekildeki gibl dengede ka-
hyor.

K ve L'nin ikisi de kap tabamndaki su basincini egit
miktar arttrdigina gbre,

I. K'nin hacmi L'ninkinden bUyuktdr. '—{—‘

I, K'nin kiztiesi L'ninkinden kiigiktdr.
Hil. K'nin 6zkdtlesi L'ninkinden kilgiktar, ___|

em——

yargilarindan hangileri kesinlikie dogrudtir?

A)Yalz | B) Yalniz 1l Cilvell

D)ivelll E)livelll

; éld fon L»’/i % _é ’,'(’ O VV\Q [;

5. Deniz seviyesinde bulunan K ve L kaplarindaki sulara,
0 °C sicakhgindaki buzlar gekildeki gibi atiliyor.. Sistem-
ler 1sil dengeye geldiginde, her iki kapta da su - buz ka-
rigimu olup, K'deki buz kiitlesinin L'dekinden fazia oldugu

gbzleniyor. L" L ﬂf 2 ",

0°C

 Ikabi
]

bs (o rrd s

e i

Buna gére, bu durumun olugmasinda;

I. baglangigta K'deki suyun kiitlesinin L'dekinden kii-
¢Uk olmas:, e

il. baslangigta K'deki suyun sicakhiginin L'dekinden kii-

¢Uk olmasi, '——f

basglangigta K'ye atilan buzun kitlesinin L'ye atilanin-

kinden biiy(ik oimas ,}_

durumlarnindan hangileri etkili olmus olabilir?
(Kaplar birbirlerinden ve digandan isica yaliiimusgtir.}

'B) Yalniz il Cylvell

@\y, i ve il

A) Yalmz |
D) ive il

ﬂ FEN BILIMLERI

32

OzpEBIR

Y I AR

6.

7.

Meate'nin okul kitabinda bulunan asagidaki etkinlikie, gun-
lok hayatia kargdagitan bazi olaylar, yaninda bog kutucuk-
larla veritmigtir. Mete'nin bog kutucukiara, bu olaylann g
oldugu fiziksel kavramian yazmasi gerakmekiedir,

e IR ﬁifkkll olduﬁu
i fizlksel kavram _

Suyun, iginde bulundugu \_7 6 p | INEL
bardagin geklini almasi 4 ]
Bliylk cam pargalannin kiglk
cam pargalarina gbre daha b“‘j Skt & [ ) [ Q
kolay kirilmast i
Gollerdeki suyun dagiimadan | _—
bir arada durmast (v Fon aa--]

Buna gére Mete, kutucuklar agagidakilerden hangisi
gibi doldurursa etkinligi hatasiz olarak yapmis olur?

(8 Adozon | o) Konezyon |
~ | Dayanikiik | —— | Dayaniklilik | ~——

Adezyo;{ F

Kohezyon

A)

Dayaniklilik Kohezyon !_ég_e_zyon N
D)| Dayanikli} E)| Kohezyon
Adezyon Adezyon
Kohezyon . Dayaniklilik |

Tarik, ipek bir kumasa slrterek ylkledigi cam gubugun
elektrikle yukii ucunu sekildeki pozitif yikil elekirosko-

bun topuzuna yaklasgtirtyor. g/\, Lo Ve e LZ b
+
Cam gubuk s A (,-{_)
&) iR iy
Elektroskop
Buna gore, elektroskobun yapraklannda;
I. biraz daha agiima, "“} ‘
il. tUmiyle kapanma, —
. kapanip agima =~ —
durumiarindan hangileri gézienebilir?
)
4\ vai
Q)/yé,m;. t B) Yalniz ) Cylivell
D) ive lii T OEvell

I. OTURUM (TYT) DENEME - 2 ﬁ

Sinav kadu (Y2224}

Nidavsmdbuiin munimie

&&ﬂmﬂf .
CamScan:ter’ CamScanner ile tarand |



(1. Katman elektron diziliminde elektron igeren 4 tane
katmani vardir.

_M Kararli bilesiklerinde ~2 iyon yika alir.
@ ' Periyodik sistemde 4. periyot 2. grupta yer alir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz H

©ive

XpYs(k)+

M +

v

} Kitle (gram)

(2]
%

\I\:

B) Yalniz Iif

322(9) -&zvg) + szzv(g)

Viskandaki pkimede maddelerid Xitielerindeki degisim
asadidaki grafiklerde vanlrm;lw

7\ =C

Cylvell
E) 1, li ve Il

Kat madde kitlesi
{gram}

Buna gdre;

(1. X,Y, bilesiginde Kitiece - oran — tr.

t Zamag(s)

0

X

7

ML 3

"1, Tepkime artansiz gergeklegmw 0 en\et :
)( Tepkimede kat: kitlesindeki azalma 112 gramdxr

X AN 3

\
\

@oznenln
’ YAYINE AR

8. Atom numarasi 20 olan X element atomu ile ilgili;

\

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yainiz | (B)ivell C)iveli
D)t ve lll E)l ltvelll
A ‘-4/*:“\"\'( - lv [
g AYANR e 33
L1 M~ A0 a o 7
A\ r’/r " ,:’; £

i

10. Yaygwn adi yemek sodasi olan bilegik agagidaki ele-

mentlerden hangisini icermez?
(A) Kalsiyum B) Oksijen C) Sodyum
: D) Hidrojen E) Karbon
{\j e H’\ O, — \“}ﬁ, oA
5 ~
< » ;\.7_7 ¢ &

11. Qda kosulianinda bulunan saf suya bir miktar sakkaroz
(Cm"‘zzon’ ilave edilip tamamen ¢6z0l0yor.

Buna gore, olugan gdzeltinin aymi kogullardaki saf

suya gore;

" 1.’ Donma noktas! daha diistktar. \/
(_Il,'Kaynama noktas: daha yiksektir. \/
Mt Kaynama amndaki buhar basinct daha disikton—

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
Djtvelll

B) Yalniz li
E)l, live lil

0\

&

{Cyivell

.wmnw CamScanner ile tarand |



Sekildeki sistemde CaCO, katis bulunan erlenmayere
ayirma hunisinden derigik HNO, sulu ¢ozeltisi ilave edi-
liyor.

Buna gére;

“1))1. edenmayerde kimyasal tepkime gerceklegir.

(Il Yeterince beklenip 2. erlenmayere mavi turnusol ka-

Vv

Gidi batiniirsa rengi kirmiziya doner.

" Ayirma hunisindeki gozeltiyle, 2. erlenmayerde olugan
chzelii kanstmidf@mda ndtraliegme tepkimesi gergek-
lesir. | .

ifadelerinden hangileri dogrudur?

‘-\—.,*(\r\‘ ,_;(”','f\'v
T

A) Yalniz | B) Yaimiz il

E) I livelil

©ivell
D) 1l ve i

;(KC‘ ) '—KO ‘|.’LL\
=
/ Fig \‘,‘N

RTINS, rra ni ise eni

\ 4/&5 =
-\
0 ey

0ZDEBIR

YAVINE ALl

\\ 5

13. Saf X elementi periyodik sistemde 3, periyot 2A grubunda
bulunmaktadir,
Buna gdre, oda kogullarindaki X elementi ile ilgiii;

(1. Kati haldedir.

11.. X2* yokiti katyon tanecikleri ve elektron denizi elekt-
rostatik gekimle bir arada bulunur.

C Iil, Parlaktir, isi ve elektrigi iyi iletir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz H B) Yalniz Il Cylvell
D) Ive lil \/\B 1, 1t ve Hil
X ’—\l \ A \\l Z ‘”S) C )“/&/\Ji; J
» Z/ kt’ 2. ”’/ ”’ \ x_\i"il’k {
@ o1 ’
14. 1
i
. ".‘ ".x i
§+ P g%\z««""& X,
H . H: X

X atomunun hidrojen (H) ile yaptidi HX molekiliinin ya-
pist ve moleklller aras: etkilegimleri yukanda verilmistir.

Buna gére; — - Aolchone: ,r_,; VY
) L‘\;\-" \""‘“ﬂ7 i4 w\cSe t
(l X atomunun elektronegatifigi H atomununkinden yuk-
sektir,

- HX maddesinin yogun fazlarinda nyomk bag eikcle-

simieri baskindir, 2 B el de SIS 2
/t ”

_METHX sivisy isitiiarak gaz haline gecirildiginde 1 numa- <"
rah etkilesimlerin 2 numarah etkilesimlerden énce Chlles
kopmas: heklenir. [ e~koy

ifadelerinden hangiler! dogrudyr?

@ Yaimiz |

DYivellt

B) Yalmz Cytvell

E)lL Hveill

Seanved wih )
. CamScanner ile tarand i




15, Hucre blunmeler e ligill ayagidaki tablonun hangl

Olaytar Mitoz | Mayoz | | Mayoz It
A} | Rromatit aynimast Var Yok Yok 4
Homolog kromozom
C) | Krossing over Yok Yokefr| Var—
E) | 1§ i ohspumu Var | vokde| v
4var  —yohe

16. Swuflanchirmanin amac: ve faydalan ile ligili agagidaki
itadelerden hangisi dogru dedildir?

-~
A) Dinya Gzerinde yagamig ve yagamakta ofan canli
cesitiiliginin fazla olmasi, siflandmnimalanni gerek-
0 'y |, 3 *
B) Canlilar, belirii bilimsel kurallar dahilinde grupland)-
riidiy igin doganin daha kolay anlagimas: saglanir.
n organian arasindaki gbrev benzediginden
yola gikarak thrlerin kdkenleri hakkinda fikir edinilir,
D) Canldann aragtnimalan ile iigili bilimsel galismalarda
zaman kaybinin azaltiimasini sadlar.

@ 0zoenin
TANINE AP S

17. Mocre zannda gergeklegen madde gegigler! ile ligh;
n - m cansiz htcreterdn gotGlme,
X/ Vcrreler ol
x 0SMoZL ~ h&podomk ortamdan hipotonik orta
W"’m MM te ey

et é/ € [\(
dodru

\,m." akiif tagima - sadece canli hiicrelerde gergeklogme,

~andositoz - bliytik molekilierin hiicre igine ahinma-
sini sadlama

eslestirmelerinden hanglier! dogrudur?

@mve v

E)yLftvo v

A) Yalmz | B) Yalniz 1l

D)1, 1 ve il

18. Canhlardaki bazi metabolik olaylar ile ilgili bir sema asa-

Grda veriimigtir,
S . %
ﬂg»y% o .
& ) rganik
"‘gn mg@ it besinler

Canlilik faaliyetier?

Buna gére gemada numaralaria belirtiien olaylardan
hangileri tiim canlilarda ortak olarak gergeklesir?

E) Siflandirma sayesinde, canii trlerini birbirinden A) Yalniz | B) Yalniz i Chivell
ayint edebilmeyi kolaylastiran duzenki bir sistem olug- ©) e E)1, Il ve Il _
el Jors” Ll b‘p D_ Poto ’kz 9 . fﬁff/’(m
> wBLontr 7~ b . Aof/D%/a/ fusl
| Ao ala i g —Lei:/ L > J@otfd)
a1 L gon € e N ]
Al - /9 A cell®) L2 )
eg{)/l[a/ LHIF ht /,(fa)l
B, ren sivimier) &5 i« //a)g ha”
Sinav kodu (Y2224) < A ‘32 DENEME - 2 fis
a)/
-Sr‘ 40”[‘

St it
Bume camScanner \le tarand |

Tem



. mmm'm3m«m»wmmomm
grafik verilmigtic

w Fosil yakitiar ve atiklanin etkisi
= Orman endistrisinin eikisi

CO» miktan {milyon ton)
*3 3BV EELELE

1850 00

Grafikteki tarali alantann bily(kiGgl salinan CO, mik-
tanini ifade ettifine gore,

Wﬁo yihindan sonraki artigta dinya nifusundaki ar-
tigin Snemii bir etkisi olabilir.

AT Oman endostrisindek artiy CO, sahrum hizinda azal-
_tict etk gosterir

)/ Gra _Fk Donya genelinde karbon ayak izinin giderek

MQ gstermektedir.

Hadelerinden hanglier dodrudur?

@Yefmz I

B) Yalniz it
E)L Hive tit

Clivell
D) it ve It

BEEER o slumLen)

— Qoznﬁala
d NoRN I AL

36

20. Labrador ki kbpeklers ligili bir capraziama agafida ve-
rilmigtir,

A &

Bu k&pek rkinda siyah post rengi aleli (A) gikolata
rengl aleline, normal gérme aleli de (B) normal gére-
meme aleline baskin olduguna gdre yeni olugan bi-
reylerte igili,

/./Sfyah posta sahip olma olasiig: %100'dir. 7 9
\/ﬂ./Bazuan normal géremeyen bireyler olabilir.

\/m./Post rengi bakimindan en fazla iki gesit genotipte bi-
rey meydana geli. (A4, 83)

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz 1l Cyytvell
D)l ve Ill @ nve
N
\/. L o
A2 A fw Nl
4 ey
{/9-
/

1. OTURUM (TYT) DENEME -2 /il

Sinav kodu [Y2224)

Scaed v

@amw CamScanner ile tarand |



